量价比是怎么算出的 (股市)

量比是衡量相对成交量的指标。它是指股市开市后平均每分钟的成交量与过去5个交易日平均每分钟成交量之比。其计算公式为:量比=现成交总手数/现累计开市时间(分)/过去5日平均每分钟成交量上述公式经过变换后,即量比=现成交总手/[(过去5个交易日平均每分钟成交量)×当日累计开市时间(分)],简化之则为:量比=现成交总手/(过去5日平均每分钟成交量×当日累计开市时间(分))。量比:v/ref(ma(v,5),1)

现在的股市比楼市好吗

股市从来都没有比楼市好过,以前没有,现在没有,将来也没有!

为什么这样说呢?是因为:

一.股市和楼市结局刚好相反

中国的股市和楼市,是两个奇葩的地方。

股市是永远涨不上去,楼市是永远降不下来。股市是整天想办法上上涨,结果现在还是在3000点上下浮动。楼市是年年调控,越调越涨!

炒股的人大多数都是亏损的,炒房的人基本上都赚美了。

有这样一个故事,在2000年左右,两个人都有百万资产,一个人在一线城市买了两套房,另外一个人用百万炒股。

十几年过去了,买房的人现在房子涨了快十倍,炒股的人现在倾家荡产了。

炒股的人应该是深有体会,是不是?

二.房子在国人心中地位太高

房子在国人心中的地位太高了。

房子代表了一个人得身份,地位等。看看这些年男人要结婚,没房基本上面谈。

现在很多家庭,举全家之力也要想办法在城里买套房。

更何况有了房子,孩子上学等也方便。

而且房子还是固定资产,基本上一直在增值,尤其是一线城市和北上广等特大城市。 。

三.股市多数人认为不是投资,而是赌博

国内的股市,很多人认为是赌场,不是投资的地方。

也难怪大家这样说,因为国内股市个赌场除了一个合法,一个违法的区别外,其他方面可以说基本上都是一样的。

炒股和赌博都是大多数人亏损,少部分人赚钱,都是钱最后让开股市和开赌场的赚了。

都是充满了欺骗和偶然,否则结局都是一样的。

总之,炒房富三代,炒股毁一生!这句话绝对是真理,问问炒股的人,有几个不后悔?有几个人当初没有买房投资房子而不后悔的?大家说呢,有没有后悔的?

股市周期是什么意思

股市周期是指股票市场长期升势与长期跌势更替出现、不断循环反复的过程,通俗地说,股票上涨下跌的一个循环,即熊市与牛市不断更替的现象。

以周期理论为主要工具的分析者认为,市场运动的最终线索就在其运行周期上。不可否认,时间周期的研究成果,为我们的测市手段增加了时间维度。作为理论,经过不断丰富和发展之后,变得繁复而深奥是可以理解的;作为手段,其存在和发展必定有其特殊理由,但任何一种技术都会因其自身利弊、得失而无法概全。

通常,周期分析者认为,波谷比波峰可靠,所以周期长度的度量都是从波谷到波谷进行的,原因大概是绝大多数周期的变异出现在波峰上,也就是说波峰的形成比较复杂,因而认为波谷更可靠些。从实际应用结果来看,在牛市中周期分析远比在熊市中表现优异。这与周期理论研究倾向于关注底部有关。在牛市中,波谷比波峰形成或驻留的时间相对较短,而波峰因常出现强势整理的态势,变得复杂起来,所以较难把握。

在熊市中则相反,因为市态较弱,市场常以整理形态取代反弹,所以波峰比波谷形成时间要短,易于发现。在运用周期理论测市的时候,牛市中以波谷法度量较为准

确,熊市中以波峰法度量胜算更高些。使用中宜倾向于度量构筑时间较短的形态,因为这样的形态比较容易判别,预测时间目标与实际发生时间的偏差较小。